

秦岭路街道提高就业能力再出新招 中式面点培训 助力失业人员再就业

本报讯 为进一步提升失业人员就业技能和创业工作,拓宽失业人员就业范围,提高就业能力,增强就业稳定性,秦岭路街道根据失业人员就业技能培训需求,于12月7日在锦艺集团会议室举行了失业人员就业技能培训开班仪式。此次培训委托郑州智能云创职业培训学校开展为期5天的中式面点免费培训,共有60余名失业人员参加。

本次培训采取上午理论授课和下午实际操作两步骤进行。课堂上,老师结合实际,用生动幽默的语言讲解了戚风蛋糕、葱油花卷等面点的制作流程及技巧要点。学员们个个听得认真,还不时询问相关问题,培训老师一一给予解答。

在培训实操现场,学员们认真观摩中式面点师现场演示面点做法。各个小组

学习热情高涨,大家齐心合作、积极参与,尝着自己亲手制作的蛋糕等各类面点,个个脸上洋溢着成功的喜悦,还有的学员把制作过程一一拍了下来,说要回去认真学习。

本次培训班传授了葱油花卷、水煎包、鸡蛋煎饼、土豆饼、黄金饼、手抓饼、香酥油条、糖糕、麻球、驴打滚、海鲜蒸蛋、甜甜圈、南瓜芝士饼、戚风蛋糕、夏威夷比萨等多项面点知识和相关技能。此次培训提高了辖区失业人员的就业能力,拓宽了就业渠道,为失业人员今后就业创业之路创造了机会。现场学员也纷纷表示,这样的培训开展得有声有色,不仅使自己掌握了一技之长,为就业创业打下了基础,而且还能在闲暇之余露上一手,增添了许多生活乐趣。记者 张改华 文/图



中原西路街道精心部署安排 推进重点项目建设 “六稳”“六保”走基层 履职尽责有担当

本报讯 今年以来,中原西路街道为全面贯彻上级决策部署,在疫情防控常态化前提下,坚持稳中求进工作总基调,强化底线思维,勇于攻坚克难,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务。

精心部署安排,推进重点项目建设。加快经济转型升级,坚持把抓大投入、上大项目作为拉动经济增长的抓手。扎实推进项目建设,积极推进二砂文化创意园项目、中信广场项目、保利心语二期项目进度。坚持把“双招双引”作为“六稳”工作、落实“六保”任务的关键抓手,创新招商方式,优化营商环境。

狠抓工作作风,力促干部真抓实干。街道党工委坚决把做好“六稳”“六保”工作作为今年一项“大考”,结合工作实际,带领社区书记专题研究部署各项工作。大兴实干之风,把“六稳”“六保”工作落实作为考察干部的重要依据,引导广大党员干部真抓实干、担当作为。

构建联动机制,全力保障基础就业。街道全面强化稳就业举措,以政策供给的精度、人社服务的温度、工作落地的细度扎实做好稳就业工作,全面落实保就业任务。街道领导、社区工作人员陆续走访辖区中小企

业及商铺,对疫情防控期间安全生产和复工复产工作情况进行检查和询问,提高商户的安全防范意识,坚定商户妥善经营的信心,有力有序推动复工复产。

控严疫情防线,谨防疫情反弹。街道充分发挥战斗堡垒作用,将常态化精准防控和局部应急处置有机结合,健全早发现、快处置的应急触发机制,各个方面、各项工作第一时间进入闭环流程,尽快拉开网、兜住底,做到及时发现、快速处置、精准管控。

记者 张改华
通讯员 何佳音

西流湖街道 开展消防安全检查

本报讯 冬季气温逐渐降低,居民用电量日益增加。为确保辖区住宅小区消防环境安全,12月8日,西流湖街道应急办联合北陈伍寨村委会、豪德置业物业,对豪德小区东、西两院地下室进行消防安全检查,重点对地下室住人情况进行排查,将消防安全须知告知住户,对于走廊内摆放的杂物要求及时清理,确保消防通道畅通。

在检查的同时,工作人员还向物业人员讲解了电动车如何规范管理,并向居民讲解了电动车消防安全常识,提醒居民注意消防安全,督促居民不乱停乱放电动车,不乱拉乱接电线充电,避免火灾发生。

此次检查不仅消除了火灾隐患,还提高了物业及居民的消防安全意识,为小区居民生活营造了一个良好的消防安全环境。记者 张改华 通讯员 刘丽娟

普法宣传进社区 志愿服务暖人心

本报讯 为进一步增强居民法治意识,满足居民法律服务需求,汝河小区社区学雷锋志愿者与司法所工作人员于12月10日在社区花园开展以“弘扬法治精神 推进依法治国”为主题的普法宣传活动。

活动现场,工作人员向过往居民发放宣传品,鼓励更多群众参与到普法宣传活动中。志愿者为居民宣讲民法典中关于婚姻家庭、继承等法律知识,解答法律问题,让群众能够在轻松愉快的氛围中学到实用的法律知识。

此次法治宣传活动丰富了居民的法律知识,在社区内形成了浓厚的法治氛围,为维护社会的长治久安、构建和谐社会创造了良好的法治环境。

记者 张改华 通讯员 杨青 文/图



绿东村街道 补救坑洼路面 方便居民出行

本报讯 绿东村街道陇南社区辖区因道路老化、过往车辆频繁碾压等原因,导致部分路面凹凸不平,存在一定安全隐患,对居民出行和环境整洁美观造成了影响。近日,陇南社区党委现场勘查后,对辖区内多处破损坑洼道路进行了填充修补,还居民一个平整干净的道路。

路修好了,居民的心也顺了。社区负责人表示,下一步,将继续努力为居民办实事,积极形成“党建引领、网格服务、居民参与”的社区服务新模式。

记者 张改华
通讯员 李笑阳 曹政

林山寨街道开展黑臭水体治理宣传活动 消除黑臭水体 让环境更美丽

本报讯 为进一步提高居民对黑臭水体治理工作的关注度,加深辖区居民对治理工程的认识,林山寨街道坚持以“多方联动、群众参与”的原则开展黑臭水体治理工作。

12月9日,林山寨街道开展“黑臭水体治

理工作”宣传活动,以更贴近群众、更直观明了的方式,使居民认识到黑臭水体治理的重要性和存在的问题,营造出浓厚的宣传氛围。

活动通过向商户负责人、居民广泛派发宣传品、手册等,向群众介绍消除黑臭水体的目的及成果,为辖区群众介绍雨污分流、

安装预处理设备以及规范排水的重要性,引导商户办理排水许可证,严格按照规定规范排水,定期处理油渣垃圾与餐厨废弃物。同时,号召辖区群众共同参与到消除黑臭水体的工作中,守护辖区干净美好的生活环境。记者 张改华